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7.14. Pentru a antrena troliul electric tamburului 1 de masa m, i de
razi r se aplicd un moment de rotatie M = at, a — constantd pozitiva.
Cu un cablu inextensibil infigurat pe tambur troliul ridica greutatile
2 i 3 de mase my, respectiv, my.Considerand tamburul cilindru
omogen si neglijand masa cablului i frecarile, de determinat viteza
unghiulara a tamburului (fig. 7.13).
at = 2(m, +m, )gr

R P W= -t.
aspuns: @ rz(ml + 2(m2 +my ))
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7.15. Arborele de antrenare cu moment de inertie / al mecanismului
de transmisie se pune in migcare de un moment de rotatie constant
M. Peste 10 s el este cuplat cu arborele antrenat cu moment de
inertie 3/, care infrunti moment de rezistentd M,.=aw, a>0. S se
determine legea variatiei vitezei unghiulare a sistemului dupa
cuplare (fig. 7.14).
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